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ATA DA SESSAO SOLENE INSTALACAO DA LEGISLATURA, DE POSSE
DOS VEREADORES E ELEICAO DA MESA

Em  1° de janeiro  do  ano  de  dois  mil  e vinte  e  urn  (01/01/2021)  as  16:00  horas,
compareceram  no Salao Nobre da Camara  Municipal de Anag6 os Vereadores
Eleitos:   ANDERSON   LIMA  AMORIM,   MESSIAS  VIEIRA  DA  SILVA,  JOSE
RODRIGUES    DOS    SANTOS,    DJANIRA    DOS    SANTOS   VIEIRA,   ALAN
OLIVEIRA  PRADO,  ADMILSON   DE  OLIVEIRA  DAMASCENO,  EDENILTON
BARBOSA  DUTRA,  ALTEMAR  SILVEIRA  NOGUEIRA,  LUCIA  HELENA  DE
BRITO       TEIXEIRA,       FLORISVALDO       MORAIS       DOS       SANTOS       e
ALECIOSANDRO   DOS   SANTOS   SOUSA,   para,   em   Reuniao   Preparat6ria:
INSTALACAO  DA  LEGISLATURA,  POSSE  DOS  VEREADORES  e  ELEICAO
DA  MESA  DIRETORA.  Assumiu  a  presidencia  da  Sessao,   na  qualidade  de
Vereador eleito com mais cargos obtido na Mesa Diretora, o Senhor ALTEMAR
SILVEIRA  NOGUEIRA  que  ao  verificar  a  existencia  de  quorum,  ja  que  se
encontravam  todos  os  presentes,  declarou  aberta  a  solenidade.  Convidou  o
Vereador   eleito   JOSE   RODRIGUES   DOS   SANTOS   para   funcionar   como
Secretario,   aquiescendo   este   para   que   redigisse   a   ata,   o   advogado   DR.
AMILTON   FERNANDES  VIEIRA.   0  Secretario  verificou   a  autenticidade  dos
Diplomas    apresentados,    recolhendo    tamb6m,    as    declarag6es    de    bens.
Concluida esta etapa, o Senhor Presidente, ap6s a execugao do Hino Nacional,
convidou  os  Vereadores  Eleitos  para  ficarem  de  p6,  para  proferir  a  leitura  do

juramento,  nos  termos  do  art.12,  §  20  do  Regimento  lnterno  com  o  seguinte
teor:  "Prometo exercer, com dignamente e dedicagao,  o mandato popular
que  me  foi  confiado,  observando  a  Constituigao  e  as  Leis  do  Pais,  do
Estado e do Municipio de Anag6 e para o bern estar dos seus habitantes".
Referido  juramento  foi   confirmado   por  cada   vereador,   declarando:   "Assim

Prometo'',   seguindo-se   de   sua   assinatura   em   termo   pr6prio,   declarando
possados os Vereadores e  lnstalada a  Legislatura.   Encerrada a solenidade
compromisso,    o    Sr.    Presidente    passou    entao    a    eleigao    da    Mesa,

esclarecendo   que   o    procedimento   para   eleigao   da    mesa,    segue-se   as
orientag6es  trazidas  pela  Lei  Organica  do  Municipio e  o art.19  e  seguintes do
Regimento  lnterno.  Verificado  o  registro  de  apenas  uma  chapa  perante  a
Secretaria  da  Camara,  com  antecedencia  de  30  (trinta)  minutos,  sendo:
Chapa  tlnica  para  o  cargo  de  Presidente:  ALTEMAR  SILVEIRA  NOGUEIRA;

para  o  cargo  de  Vice-Presidente:  ADMILSON  OLIVEIRA  DAMASCENO;  para
o  cargo  de  Primeiro  Secretario:  JOSE  RODRIGUES  DOS  SANTOS  e  para  o
cargo de Segundo Secretario MESSIAS VIEIRA SILVA. Em seguida submetida
a   votagao   por   aclamagao,   em   plenario,   de   acordo   com   o   comando   do
Regimento lnterno.  0 resultado foi o seguinte: 8 (oito) votos a favor da chapa
e   3   (tres)   votos   contra.   Eleito   para   o   cargo   de   Presidente   ALTEMAR
SILVEIRA   NOGUEIRA,   com   8   (ojto)   votos;   eleito   para   o   cargo  de  Vice-
Presidente  ADMILSON  OLIVEIRA  DAMASCENO  com  8  (oito)  votos;  eleito

para o cargo de  1° Secretario JOSE RODRIGUES DOS SANTOS com 8 (Oito)
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votos  e  para o cargo de  2° Secretario  MESSIAS VIEIRA SILVA com  8  (oito)
votos.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  proclamou  o  resultado  empossando
automaticamente   os   eleitos.   Empossada   a   Mesa   da   Camara   tendo   como
Presidente    o    Vereador    ALTEMAR    SILVEIRA    NOGUEIRA,    como    Vice-
Presidente  o  Vereador  ADMILSON  OLIVEIRA  DAMASCENO;  como  Primeiro
Secretario  o  Vereador  JOSE  RODRIGUES  DOS  SANTOS  e  como  Segundo
Secretario   o   Vereador   MESSIAS   VIEIRA   SILVA.   0   Presidente   declarou
instalada  a  legislatura,  encerrando  os trabalhos  da  sessao  preparat6ria.  Nada
mais  a  tratar  o  Sr.   Presidente  declarou  encerrada  a  solenidade.   Eu,  JOSE
RODRIGUES  DOS  SANTOS,  secretario ad  hoc lavrei  a  presente ata que ap6s
lida   e   aprovada   segue   assinada   por   mim   e   pelo   Presidente   e   demais
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Contrato

  
Câmara Municipal de Anagé 

                                      ANAGÉ - BAHIA 
 

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro.                                                   CNPJ- 01.017.317/0001-01  
(77) 3435-2572 

 

1º TERMO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO 

AO CONTRATO Nº 002/2020 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ, com sede à Rua Fidelis Botelho, 255, centro, Anagé-Bahia, CNPJ 

nº 01.017.317/0001-01 neste ato representado por seu Presidente, ALTEMAR SILVEIRA NOGUEIRA, 

brasileiro, casado, inscrito no CPF - sob o n° 891.127.175-68 e portador do RG. n° 

7232580-15 - SSP/BA, doravante denominada CONTRATANTE (LOCATÁRIO) e  MILTON RODRIGUES 

TEIXEIRA, portador do CPF nº 355.876.365-34, residente à Rua 05 de abril, centro, Anagé – 

Bahia, doravante denominada CONTRATADO (LOCADOR), os quais subscrevem o presente, resolvem 

de comum acordo e observando as normas da Lei Federal n° 8.666/93, firmar o presente TERMO 

DE PRORROGAÇÃO, que será regido pelas cláusulas abaixo: 

 

 

CLÁUSULA PRIMEIRA 

 

Fica alterada a Cláusula Décima da Vigência do Contrato nº 02/2020, prorrogando-se o termo 

final de vigência do contrato de 31 de dezembro de 2020 para 28 de fevereiro de 2021, 

conforme faculta a legislação vigente. 

 

CLÁUSULA SEGUNDA 

 

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato de nº 02/2020 desde que não contrariem o 

que ficou convencionado no presente Termo de Prorrogação de Prazo de Contrato. 

 

 

E por acharem, de comum e perfeito acordo, lavram o presente TERMO DE PRORROGAÇÃO na 

presença das testemunhas abaixo assinadas, em 03 (três) vias de igual forma e teor. 

 

 

Anagé – Bahia, em 04 de janeiro de 2021. 

 

 

Altemar Silveira Nogueira 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ 

Contratante 

 

 

MILTON RODRIGUES TEIXEIRA  

Contratado 

 

 

_________________________            _________________________ 

1ª Testemunha                        2ª Testemunha 

CPF N°                              CPF N° 
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